Matematika szintfelméré 2015. szeptember matematika, fizika és ... tanarszak

Legyen az A halmaz a 30-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok halmaza. 10 pont
Legyen a B halmaz az 1-nél nagyobb, de 34-nél kisebb paratlan szamok
halmaza, végiil legyen a C halmaz a primszamok halmaza. Hany elembdl
allnak az aldbbi halmazok?
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Hatdrozza meg az X°—(p—2)X+ % +p+2=0 egyenletben szereplé p 12 pont

paraméter ertekét tigy, hogy az egyenletnek pontosan egy valds megoldasa
legyen.

Hatarozza meg a val6s szamoknak azt a legb&vebb részhalmazat, amelyen a 12 pont
kifejezések értelmezhetdk:

a) lg(5-|x|) b) log,(x* +x—12)
Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valos szamparok halmazan: 12 pont
\/x2+3(x+y)—3xy:3, x* —2xy =0

Egy forgalmas keresztezédésben a jelzélampa minden reggel pontban 6 6rakor 14 pont
valt el6szor zoldre, majd 2 perc 30 masodpercenként Gjra €s Ujra.

a) Mikor fog a lampa 101. alkalommal is z6ldre valtani?
b) Hanyszor fog zdldre valtani a lampa 7 6ra 12 percig?

C) Mennyi id6 telik el a 14. és a 28. zoldre valtas kozott?

Adott egy kor a koordinata-rendszer sikjaban, amelynek a kozéppontja az 12 pont
origdban van és a sugara 10 egység. Hatarozza meg azoknak a koroknek az
egyenletét, amelyek érintik ezt a kort, valamint érintik az x tengelyt a (20; 0)
pontban.

Egy papirszalagbol két parhuzamos vagéssal egy rombuszt vagtunk ki. A 13 pont
rombusz atloinak hossza 5 cm €s 12 cm. Milyen széles volt a papirszalag?

Egy jatékbabu all a szamegyenesen a 0 pontban. Minden lépésben egy 15 pont
szabalyos pénzérme feldobasaval dontiink a sorsarol: fej esetén 2-t 1ép pozitiv

iranyba, mig iras esetén 1-et negativ iranyba. Otszor feldobjuk a pénzérmét és

az eredménynek megfelelden lépiink. Milyen valoszinliséggel lesz a babu ez

utan az 5 1épés utan a [-10;10] intervallum egyes pontjaiban?

Kérjiik, hogy minden lapon tiintesse fel a nevét €s neptun kodjat és a szakjat.
A dolgozat megirasara 120 perc all rendelkezésre.
Ennek soran zsebszamologépet hasznalhat. Minden egyéb segédeszk6z hasznalata tilos.




